Сотрудниками следственного управления СКП РФ по НСО организовано взаимодействие с высшими учебными заведениями Новосибирска в целях подготовки кадров на должности следственных работников



Для осуществления целевой подготовки следственных работников руководством Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новосибирской области заключены договоры c шестью ВУЗами Г. Новосибирска, университет, Новосибирский юридический которых Новосибирский государственный Томского государственного университета, Сибирская Академия государственной службы, Сибирский университет потребительской кооперации, Новосибирский государственный технический университет и Новосибирский государственный аграрный университет.

В рамках заключенных договоров, следственное управление СКП РФ по Новосибирской области обеспечивает не реже двух раз в год выступление опытных следственных работников, прокуроров-криминалистов с лекциями и беседами о задачах, направлениях деятельности и принципах организации следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ, а

также проведение и приглашение студентов и сотрудников ВУЗов на «День открытых дверей».

Из числа студентов уголовно-правовой специализации лиц, имеющих склонность к следственной работе, по своим деловым и личным качествам соответствующих требованиям, предъявляемым к сотрудникам Следственного комитета при прокуратуре РФ, следственное управление по Новосибирской области на условиях анкетирования будет отбирать лучших студентов и осуществлять их целевую подготовку к следственной работе, назначая общественными помощниками следователей следственных подразделений управления.

В настоящее время сотрудниками следственного управления СКП РФ по НСО проведена встреча со студентами уголовно-правовой специализации юридического факультета Новосибирского государственного технического университета, на которой рассказано об особенностях следственной работы в Следственном комитете при прокуратуре РФ, новых криминалистических методах и способах раскрытия преступлений, условиях постановки в резерв на замещение вакантных должностей прокурорско-следственных работников. Также студентам показан телевизионный сюжет об одном из лучших следователях следственного управления.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления Телегин И.И., старший помощник руководителя следственного управления Кинжалова М.Ю., руководитель отдела кадров Нехороших М.И., следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Пантелеев В.О., прокурор-криминалист отдела криминалистики Адарченко А.И., заведующий кафедрой уголовно-правовых дисциплин НГТУ, кандидат юридических наук Поляков С.А. и ученый секретарь кафедры Исаева О.А.

В рамках проведения встречи студенты проявили живой интерес к особенностям расследования тяжких и особо тяжких преступлений, подследственных Следственному комитету при прокуратуре $P\Phi$, а также условиям приема на службу в новую правоохранительную структуру.

Подобные мероприятия со студентами юридических факультетов высших учебных заведений г. Новосибирска в дальнейшем планируется проводить регулярно.

19 Мая 2010

Адрес страницы: https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876703